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Tájékoztató Nyúl község képviselő-testülete 2025. június 24-i ülésének napirendi pontjához 

 

A Tisztelt képviselő-testület felkérésére Nyúl település bűnügyi, közbiztonsági helyzetét 2024 

évre vonatkozóan az alábbiak szerint ismertetem.  
 

Bevezetés 
 

Az értékelt időszakban is a kitűzött céljaink alapján láttuk el feladatainkat, ennek megfelelően 

igyekeztünk a lakosság és az önkormányzatok által elvártak szerint ellátni a munkánkat, 

intézkedéseinkkel és tevékenységünkkel kívántuk fokozni az állampolgárok biztonságérzetét.  
 

Korábbi évekhez hasonlóan általános célként jelöltük meg a bűncselekmények számának 

visszaszorítását és a már bekövetkezett cselekmények felderítésének fokozását. Különösen 

törekedtünk a közterületek rendjének fenntartására, a közterületen elkövetett bűncselekmények 

számának csökkentésére, valamint arra, hogy mielőbb reagáljunk a bekövetkezett eseményekre.  
 

A Pannonhalmi Rendőrőrs működése 
 

A Pannonhalmi Rendőrőrs ügyfélfogadási rendje továbbra is az alábbiak szerint alakul.  
 

Hétfő – Csütörtök   7.30 - 16.00 

Péntek     7.30 - 13.30 

 

Az ügyfelek a fenti ügyfélfogadási időben bármikor kérhetnek tájékoztatást, tehetnek bejelentést 

a 96/471–606-os telefonszámon, illetve személyesen a Rendőrőrsön. A fenti időn túl, 

halaszthatatlan esetben bejelentést a 112-es telefonszámon lehet megtenni. 
  
Kérem a lakosság figyelmét felhívni, hogy a segélyhívó telefonszámot csak fontos és sürgős 

panasz esetén vegyék igénybe, egyébként bejelentésüket ügyfélfogadási időben tegyék meg a 

Rendőrőrsön.  
 

Nyúl település körzeti megbízottjai Szabó Arnold r.ftőrm. és Heinczinger Tamás r.zls. kollégák. 

 

A bűnügyi helyzet 
 

E rövid bemutatást követően ismertetem a térség bűnügyi helyzetét, hisz ez érinti legjobban a 

lakosságot, a településen élők ez alapján ítélik meg a közbiztonsági jelenlegi helyzetét.  
 

Kitekintésként illetve viszonyítási alapként először a Rendőrőrs illetékességi területének általános 

bűnügyi helyzetét mutatom be.  

 

Ügyviteli rendszerünk 2024. évben a Pannonhalmi Rendőrőrs illetékességi területén lévő 

településeken összesen 257 bűncselekményt regisztrált.  
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Az elmúlt néhány év adataival összehasonlítva ez egy stagnáló képet mutat, ha azonban 

messzebbre tekintünk vissza az időben, a 2010-es évek elején regisztrált adatokhoz képest 

mintegy 40%-al kevesebb bűncselekmény történt az idén, mint abban az időszakban.  

 

 

 

 
 

 

Látható, hogy nyilvánvaló összefüggés van a települések mérete, és az ott elkövetett 

bűncselekények száma között. Ennek megfelelően rendre Pannonhalmán és Nyúlon követik el a 

legtöbb bűncselekményt a térségben, a két településen közel azonos számban, évi 40-60 db 

bűncselekményt.   

 

A bűncselekmények jelentős része - a korábbi évekhez és az országos átlaghoz hasonlóan – a 

vagyoni viszonyokat támadja, ezen belül is a lopással és csalással elkövetett jogsértések 

fordulnak elő a legnagyobb számban. Örvendetes tény, hogy betöréses lopás, lakásbetörés csak 

igen kis számban fordul elő, rablás pedig évek óta nem történt a térségben. Összességében 

elmondható, hogy személy elleni erőszakos bűncselekmények elkövetése, illetve közterületi 

bűnözés sehol nem jellemző, valamennyi településünk közterületei biztonságosnak tekinthetőek.  
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Célunk, hogy a jövőben is nagy figyelmet fordítsunk a tulajdoni javakat hátrányosan érintő 

cselekmények visszaszorítására, felderítésére és nem utolsó sorban megelőzésére elérve a 

jelenlegi viszonyok megtartását, javítását. 

 

Az áldozattá válás szempontjából vizsgálva a bűncselekményeket megállapítható, hogy e 

cselekmények elkövetéséhez gyakran hozzájárult a sértettek könnyelműsége, óvatlansága. Ez 

leginkább a csalások vonatkozásában jellemző, ahol sajnos az intenzív bűnmegelőzési kampány 

ellenére rendszeresen előfordul, hogy a sértettek megadják bankszámla vagy bankkártya adataikat 

az erre szakosodott csalóknak, vagy előre utalással rendelnek meg egy gyanúsan olcsó terméket.  

A térség jó gazdasági és közlekedési viszonyai is hozzájárultak ahhoz, hogy bűnelkövetők 

esetleges célpontjává váljon (épülő házak, telephelyek, mezőgazdasági területek épületei, hétvégi 

házas területek stb.)  

 

Az értékelt évben is gondot jelentettek a területen átutazó bűnelkövetők, akiket idevonzott a 

működési területen élő lakosság aránylag jobb anyagi helyzete. Ezek a személyek általában a 

nappali órákban követtek el főként besurranásos, trükkös jellegű lopásokat, de számuk az elmúlt 

években jelentősen csökkent. Az utazó bűnözőknek kedvez a terület jónak mondható közlekedési 

helyzete is. A cselekményeket is általában a frekventált utak melletti településeken követik el. Az 

ilyen jellegű cselekmények megelőzése érdekében a nappali, főként a délutáni órákban fokozott 

igazoltató, szűrő tevékenységet folytattunk. Határozottan felléptünk a házaló árusítást engedély 

nélkül folytató személyekkel szemben, egyben felhívtuk a Polgármesteri Hivatalok figyelmét, 

hogy ilyen tevékenységre csak a legszükségesebb esetekben és számban adjanak engedélyt. Részt 

vettünk lakossági fórumokon, ahol előadásokat tartottunk, melyeken a vagyonvédelmi 

lehetőségek ismertetésén túl felhívtuk a lakosság figyelmét a lehetséges veszélyforrásokra.  
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A regionális kitekintést követően Nyúl területén bekövetkezett bűncselekményeket  ismertetem 

az elmúlt 5 évben.  

 

 

 
 

A rendelkezésre álló adatok szerint 2020 óta 35 és 60 között volt az évente elkövetett 

bűncselekmények száma, melyhez viszonyítva a 2025 évben eddig elkövetett 17 bűncselekmény  

átlag alattinak tekinthető (ez az adat nem szerepel a táblázatban). A járási adatokhoz hasonlóan 

Nyúl vonatkozásában is elmondható, hogy ha messzebbre tekintünk vissza az időben, a 2010-es 

évek elejéig, akkor azt láthatjuk, hogy az azokban az években regisztrált bűncselekmények 

számához képest mintegy 30-40%-os csökkenés látszik.   

 

A bűnözés volumenének ismertetését követően tekintsük át, hogy az egyes bűncselekmény 

kategóriák, illetve típusok milyen gyakorisággal fordultak elő Nyúlon. 
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Az elmúlt időszakban évről-évre egyre nagyobb szeletet foglalnak el a bűnözési adatokat 

bemutató tortadiagrammokban a csalás, és különösen az online térben elkövetett csalás típusú 

bűncselekmények. Nyúl vonatkozásában is megállapítható, hogy növekedett-e bűncselekmények 

volumene, immár leggyakoribb vagyon elleni bűncselekménnyé vált.  

 

Megtévesztő lehet az „egyebek” kategóriába sorolt bűncselekmények magas aránya (22,5%), 

meg kell azonban jegyezni, hogy ez a kategória több különböző, csak kis számban előforduló 

bűncselekményt tömörít, melyek jellemzően nem, vagy kevéssé befolyásolják negatívan a 

lakosság biztonságérzetét (magán- és közokirathamisítás, egyedi azonosító jellel visszaélés, stb.)   

 

A további kategóriák vonatkozásában megállapítható, hogy igazodva a regionális, illetve 

országos átlaghoz, a vagyon elleni bűncselekmények, azon belül is a lopások fordultak elő a 

legnagyobb gyakorisággal Nyúlon .  

 

Közlekedési bűncselekmény 13 esetben történt, melyből 8 esetben bűncselekmény szintű ittas 

járművezetés miatt indult eljárás. 

 

Az online térben elkövetett csalásoknak több különböző jellemző módszere van, közös pont 

azonban szinte valamennyi típus esetében, hogy kellő óvatosággal, a személyes és banki adatok 

körültekintő kezelésével megelőzhetőek. Ennek érdekében a rendőrség bűnmegelőzési szervei 

intenzív kampányt folytatnak, kérem, hogy ahol lehetőségük biztosítsanak teret e tevékenységnek. 

 

A többi, kiemelten kezelt bűncselekmény kategóriában hasonlóan az előző évek adataihoz 0-4 

esetet regisztráltunk. 
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A regionális elemzésnél fentebb kifejtettek szerint Nyúl vonatkozásában is örömmel számolok be 

arról, hogy személy elleni erőszakos, illetve közterületen elkövetett bűncselekmény csak 

elenyésző számban fordul elő, rablást, vagy súlyos, életellenes bűncselekményt pedig évek óta 

nem követtek el a településen.  
 

Szabálysértési tevékenység 
 

A településen előforduló szabálysértések jellege alapvetően nem változott, továbbra is jellemző a 

csekély súlyú jogsértések elkövetése, melyeket általában figyelmeztetéssel, helyszíni bírság 

illetve közigazgatási bírság kiszabásával szankcionáltak kollégáim, kiemelt, vezető baleseti okok 

szabálysértéseinek elkövetőivel szemben éltünk a feljelentés lehetőségével.  
 

Szabálysértési munkánk során nem a büntetésre helyeztük a hangsúlyt, hanem arra, hogy a 

negatív és a lakosságot is irritáló súlyosabb jelenségeket visszaszorítsuk, élhetőbb és nyugodtabb 

lakóhelyi közeget teremtsünk, ahol nem az öntörvényű emberek határozzák meg az együttélés 

szabályait. Ez irányú tevékenységünket eredményesnek értékelem. A jövőben is törekszünk az 

előírások betartatására és a kiemelt szabálysértőkkel szemben súlyosabb szankciókat 

alkalmazunk.        

 

 

Közlekedési, baleseti helyzet 
 

Nyúl közlekedési helyzetét alapvetően a 82-es főút forgalma határozza meg.  

 

 
 

 



 - 8 - 

 

A fenti diagrammból látható, hogy a legtöbb baleset azokon a településeken történik, amelyeket 

keresztezi valamelyik kétszámjegyű főút (81, 82). Az illetékességi területünkön bekövetkezett 

155 balesetből 111 történt ezeken a településeken.   

 

 

 

 
 

A balesetek többsége anyagi káros (koccanásos), kisebb számban fordulnak elő személyi 

sérüléssel járó balesetek.  

 

Összegzés 

 

Nyúl közbiztonsági helyzetét, az elmúlt időszakban végrehajtott intézkedések hatékonyságát 

jónak értékelem. A bűncselekmények száma a múlt évekhez képest csökkenő/stagnáló tendenciát 

mutat. A továbbiakban is törekszünk elért eredményeink megtartására, lehetőség szerinti 

javítására, melyhez kiváló partnerünk a Szabó Attila vezette Nyúli Bűnmegelőző Polgárőr 

Egyesület, akiknek a munkáját ezúton is köszönöm.   
  
A következő időszakra továbbra is fő célként jelölöm meg, hogy a bűncselekmények száma ne 

emelkedjen, lehetőség szerinti csökkentését és az elkövetett bűncselekmények viszonylatában a 

felderítés eredményességének további fokozását. Ehhez elengedhetetlennek tartom a közterületi 

szolgálat biztosítását.  
 

A közrendvédelmi tevékenységünk ellátása során a jövőben is elsődlegesnek tekintem az 

állomány bűnügyi centrikusságának további fokozását, a bűnügyi tevékenység 

eredményességének és szakmai színvonalának emelését. A bűnügyi tevékenységen túl fontosnak 

tartom a közlekedés biztonságának szilárdítását, a jelenlegi közlekedési morál lehetőség szerintit 
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javítását. Ennek érdekében kiemelt feladatnak tekintjük a notórius szabálysértők, kiemelten az 

ittas járművezetők kiszűrését és a kiemelt szabálysértőkkel szemben a súlyosabb szankciók 

alkalmazását. 

 

A fentiek megvalósításához és településük közbiztonságának javítása érdekében továbbiakban is 

kérem segítségüket, együttműködésüket és támogatásukat.   
 
 

Pannonhalma, időbélyegző szerint. 
 

 
 

    Tóth Károly r.alezredes  

      őrsparancsnok 



ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített

08010/4484-999999/2025.ált. 
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